

Студент? Это звучит... Студент РИИ? Это звучит гордо! 16+

ПОКОЛЕНИЕ РИИ

№ 11 (137), Декабрь, 2013 г.

Студенческая газета
Рубцовского индустриального института

(филиал) ФГБОУ ВПО Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова



*Уважаемые студенты, преподаватели
и работники института!*

От всей души поздравляю вас с Новым годом! Новый год - это праздник-рубеж, когда мы подводим итоги прошедшего года и ставим цели на следующий. Желаю Вам осуществления задуманного, успеха и процветания. Пусть коллеги, друзья и близкие радуют Вас пониманием и поддержкой, а Новый год принесет радость новых свершений и побед.

Наверняка, Новый год - это самый яркий, самый чудесный, загадочный, несомненно, любимый, теплый праздник! Зеленая наряженная елка с разноцветными игрушками, общее оживление и радость. Желаю всем такой же жизни в новом году - красочной и сверкающей, многообещающей и щедрой!

Пусть следующий год принесет благополучие и успех, даст новые силы для достижения самых дерзких целей, оправдает надежды, а настойчивость и целеустремленность помогут осуществить мечты. Твердости духа, неиссякаемого оптимизма, крепкого здоровья и удачи в личной жизни! Пусть грядущий год принесет улачу в делах, а в семью - достаток, мир и спокойствие. Пусть осуществляются самые заветные мечты. Любви, здоровья и радости! Побольше улыбок и веселого настроения! Традиционно от нового года мы ожидаем больших перемен. Так пусть эти перемены окажутся яркими, красочными и немного сказочными!
С Новым годом! С Новым счастьем!

*Пусть под небом програвсветным
Ка минуту свет взрветнется:*

*Год уходит незаметно
И обратно не вернется.
Меж годами нет границы
Летала, что в каждой годо*

*Счастье старое хранится,
Счастье новое приходит.
Мы ждем свет добра,
Для счастливой с нашей чашей,
Чтобы все было в жизни нашей
Завтра лучше, чем вчера!*

Здоровый образ жизни - выбор студентов Рубцовского индустриального института



28 ноября в читальном зале Рубцовского индустриального института состоялась интеллектуальная игра "Здоровье - ключ к успеху", приуроченная к проведению городской акции "Я выбираю здоровье!". В мероприятии

приняли участие команды ССО "Рубин", ССО "Авангард", СПО "ЮниПилотер", СПО "Авантаж", команда общежития и команда группы ИВТ-11.

В первом раунде игрокам команд предстояло ответить на вопросы разной сложности о здоровом образе жизни и вредных для здоровья привычках. Во втором - подтвердить или опровергнуть установившиеся в обществе мифы о здоровье. В третьем - конкурсе капитанов - капитаны команд максимально кратко и точно изложили свое понимание термина "здоровье". В заключении командам было предложено разгадать шарды, ответы на которые так или иначе



связаны со здоровым образом жизни.



связаны со здоровым образом жизни.

Пока счетная комиссия подводит итоги игры и определяет победителей, команды смежили немного отдохнуть, а вот болельщикам было предложено продолжить послушать и посмотреть о здоровье и обо всем, что с ним связано.

Итоги игры таковы:
1 место - ССО "Рубин",
2 место - СПО "Авантаж",
3 место - группа ИВТ-11.



Все игроки команд, занявших призовые места, были награждены памятными подарками, предоставленными МКУ "Управление культуры, спорта и молодежной политики г. Рубцовска". Но главное - это неподдельный интерес молодежи к затронутой теме, а также их искреннее стремление к здоровому образу жизни.

Тьюторы, объединяйтесь!

В 2013 - 2014 учебном году в Рубцовском индустриальном институте начата реализация проекта "Тьюторство", авторами и идейными вдохновителями которой стали студенты АИТТУ им. И.И. Ползунова, где проект реализуется уже второй год.

Суть проекта заключается в том, что студенты-старшекурсники помогают молодым студентам адаптироваться в новой непривычной среде, разобраться в хитросплетенных учебных курсах, а также познакомиться с одногруппниками и однокурсниками. Тьютор наряду с куратором сопровождает группу на протяжении всего первого курса, на разных этапах помогая решать проблемы с учебной, адаптивной в группе, общением в коллективе.

Для обмена опытом и совершенствования деятельности

тьюторов 5 декабря состоялась видеоконференция, в которой приняли участие руководитель центра тьюторов АИТТУ Шетинина Александра и старшие тьюторы, а также заместитель директора по СРН Апшолонов Александр Алексеевич, заместители декана по воспитательной работе и тьюторы РИИ. Уже опытные наставники поделились опытом реализации проекта, рассказали о перспективах и трудностях, возникающих в процессе работы.

Кроме того, для еще более плотного взаимодействия и сотрудничества, а также обмена накопленным опытом работы была назначена следующая встреча, которая запланирована на январь 2014 года.



9 декабря состоялось очередное заседание учебного совета Рубцовского индустриального института, в рамках которого почетными грамотами Министерства образования и науки РФ за многолетнюю плодотворную работу по развитию и совершенствованию учебного процесса, значительный вклад в дело подготовки высококвалифицированных специалистов были награждены:

- за. кафедрой ИЯиФ Язкова Ирина Николаевна,
- ст. преподаватель каф. СиМ Басманов Николай Николаевич.

Кроме того, студентка гр. Фик-91 Паршикова Елена



Сергеева была награждена дипломом лауреата X Всероссийского открытого конкурса в научно-исследовательских и творческих работ молодежи "Меня оценят в XXI веке", проводимого под эгидой национальной системы развития научной, творческой и инновационной деятельности молодежи России "Интеграция". Научный руководитель - зав. кафедрой "Финансы и кредит", д.э.н. Асканова О.В.

Поддержка и помощь дальнейшим успехам и новым достижениям в научной и профессиональной деятельности!!!



«Я выбираю здоровье!»



2 декабря в Городском дворце культуры состоялся заключительный гала-концерт городской акции по профилактике табакокурения, алкоголизма, наркомании и СПИДа «Я выбираю здоровье!». Традиционно акция проходит в течение всего ноября, а ее закрытие приурочено к Всемирному дню борьбы со СПИДом.

По доброй традиции весь ноябрь в учебных заведениях города проходят различные тематические мероприятия, посвященные пропаганде здорового образа жизни. Так, в нашем институте прошёл уже ставшее традиционным мероприятие: конкурс стенгазет «Быть здоровым - здорово!», круглый стол с участием представителей медицинских и правоохранительных учреждений, конкурс-выставка творческих работ, лектории и семинары-тренинги.

Кроме того, впервые состоялся турнир по мини-футболу среди преподавателей и студентов, приуроченный к проведению акции, а также интеллектуальная игра с участием команд студенческих отрядов и общежития РИИ «Здоровье - ключ к успеху!».



В рамках акции были проведены городской конкурс стенгазет по антинаркотической пропаганде, конкурс видеороликов и конкурс социальной рекламы «Береги жизнь!», победители которых и были награждены в ходе концерта. Первое место в конкурсе видеороликов занял представитель ССО «Рубин» Толстов Андрей, второе место в конкурсе стенгазет завоевала Сухова Анастасия.

Кроме того, в концертной программе приняли участие бойцы СПО «Авантаж» с агитбригадой о здоровом образе жизни и борьбе с вредными привычками, а также хореографическая студия «FortNox».

За активное участие в городской акции по профилактике табакокурения, алкоголизма, наркомании и СПИДа «Я выбираю здоровье!» Рубцовский индустриальный институт был награжден благодарственным письмом МКУ «Управление культуры, спорта и молодежной политики» г. Рубцовск.



«Золотая нота-2013»



С 7 по 9 декабря в г. Барнауле проходил XV Открытый краевой конкурс вокалистов «Золотая нота», в котором приняли участие солистки вокальной студии «ПаРИИ» Рубцовского индустриального института Носкова Ольга, Баженова Марина и Никитина Анастасия.

По информации управления по культуре и архивному делу Алтайского края, в конкурсе приняли участие рекордное количество



исполнителей - около 900. Конкурсный отбор участников проходил в семи возрастных категориях и четырех номинациях.

По итогам конкурса Баженова Марина и Никитина Анастасия награждены дипломами II степени, Носкова Ольга - дипломом III степени.

Подражаем девушкам и желаем им дальнейших творческих успехов и побед!!!

Итоги проекта «Мой выбор - Регион 22»



13 декабря в парламенте Алтайского края в г. Барнауле были подведены итоги завершившегося проекта «Мой выбор - Регион 22».

Победителей проекта поздравил председатель Алтайского краевого Законодательного Собрания Иван Лоур, заместитель Губернатора Алтайского края, начальник Главного управления образования и молодежной политики Юрий Денисов, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Борис Трофимов, а также руководители крупных организаций и профильных управлений Алтайского края.

Проект «Мой выбор - Регион 22» инициирован молодежными общественными организациями региона при поддержке Администрации Алтайского края, Алтайского краевого Законодательного Собрания и регионального отделения партии «Единая Россия». Целью проекта стало формирование молодежной команды региона, способной принимать активное участие в развитии края.

В проекте «Мой выбор - Регион 22» приняли участие более 1000 человек. На протяжении полугода за победу боролись жители края от 14 до 35 лет. В конкурсе было заявлено 22

номинации по порядковому числу региона - учителя, строитель, спортсмен, юрист, ученый, фермер, рабочий, представитель сферы услуг, сотрудник правоохранительных органов, студент-работник культуры, врач, воспитатель, журналист, экономист, социальный работник, предприниматель, работник сельского хозяйства, инженер, студент, общественный деятель и политик.

Лучших в каждой из номинаций определили жители края путем он-лайн голосования, после предварительной оценки экспертной комиссии, в состав которой вошли представители профильных ведомств администрации края, а также молодежных организаций региона.

Рубцовский индустриальный институт в проекте представляли Черкашин Вячеслав (гр. ЭИП-01), Харитоновна Екатерина (гр. ФНК-01) и Левшин Сергей (гр. ЭИ-3-22). В номинации «Молодой политик» победили Вячеслав Черкашин, член молодежного парламента Алтайского края, председатель Рубцовской городской Молодежной палаты.

Лучший «Молодой студент-работник» - Екатерина Харитоновна, юниор-соратник студенческого педагогического отряда «Авантаж».

Каждый из 22 победителей стал обладателем денежной премии в размере 22 тысяч рублей. В следующем году победители проекта «Мой выбор - Регион 22» станут участниками международного молодежного управленческого форума «АТР-2014. Алтай. Точка Роста».

Личное первенство РИИ АЛГТУ по настольному теннису



26 и 28 ноября в спорткомплексе РИИ проводилось личное первенство по настольному теннису среди юношей и девушек. В соревновании приняли участие студенты технического и гуманитарно-экономического факультетов.

Среди девушек первое место заняла Сальникова Виктория, гр. МАПШ-91, второе - Трофимчук Татьяна, гр. Э-31, третье - место Нагибина Анастасия, гр. Э-21.

У юношей первое место занял Гомозенко Евгений, гр. Фик-01, второе - Сотников Игорь, гр. ЭТМ-21, третье место - Михалев Андрей, гр. ЭФК-31.

Нешло выступили Гурина Светлана, гр. ТМО-21, Лебедева Анастасия, гр. Э-21, Велегура Валерий, гр. ЭиЭ-21, Бессонов Александр, гр. ПГС-01, Хумонин Илья, гр. ЭиЭ-12, Усов Сергей, гр. ЭТМ-31.

Победители и призеры были награждены грамотами Администрации института.



Открытый чемпионат г. Рубиовска по настольному теннису

14 декабря в спорткомплексе РИИ состоялся открытый чемпионат г. Рубиовска по настольному теннису. В соревнованиях приняли участие лучшие спортсмены г. Рубиовска, Рубиовского района, вузов, средних специальных учебных заведений и школ. Всего в соревнованиях приняли участие 45 человек.

В итоге упорной борьбы чемпионом г. Рубиовска стал Коколов Владислав (г. Рубиовск), второе место - Карстин Олег (с. Саратовка), третье - Коков Сергей (с. Сросты).

За волю к победе был награжден Сидоров Сергей (г. Рубиовск). В женском разряде лучшей стала Голованова Татьяна (г. Рубиовск).

Лучшим ветераном среди участников чемпионата г. Рубиовска по настольному теннису стал Щеголикин Валерий (г. Рубиовск).

Среди студентов РИИ неплохую игру показали Гомозенко

Гл. судья соревнований В.П. Соснин

Новый год - прекрасный праздник!

Но и шлемо грустный. Почему? Потому что жалко год уходящий, все было-было которого останутся лишь в памяти. Где все было, как жилось-поживало, от самого доброго до маленько-сердитенького.

Положе, многолетность года наступившего и радует нас своей многолетностью, в которой делаем бы мы видеть малые и большие радости, смешанные с короткими удачами и неудачами - незаметными.

Новый год вымывает нам о том, что мы повзрослели, возмужали, постарели, изменили, тоже на один год.

Новый год с незаметными временями является для большинства паровозов одним из главных предзнаменований. Правда, совершенно демократично, начало нового года в разных странах и соответствующим ему событиям сложилось совершенно по-своему.

Положе, традиции праздника начинают свое жить еще в Древнем Вавилоне, почти сорок веков назад, да еще в Вавилоне цветущем. Говорят: новый год жарко встречали, так и следующий будет еще лучше.

В Англии в 12 часов отворить задние двери: запяская выход - отпустить старый год, и отворить средние, повеселению-парадное - пусть Новый год входит. В Греции Новый год - это день Святого Василия. Дети оставляют свои обувь по всей комнате, надеясь, что он их наполнит подарками. То-то забот для родителей!

Хороший обычай в Испании. Нужно, пока быт часы, сместь двенадцать новогодних зерен, по одной за каждый мексуд уходящего года.

В Китае праздник наступает в январе - феврале. Зима кончается, и весна на подходе. И живут соседи из Поднебесной по 12-летнему циклу лунного календаря.

Можно еще десетки примеров привести. Однако вернемся к нашей прекрасной Родине.

В России начало года было установлено Петром 1 1 января 1699 года. До этой даты началом года была весна. В своем указе государь довел россиянам на Новый год зажигать костры, украшать квартиры свои зеленью. И поздравлять друг друга с наступающим Новым годом, желая счастья и здоровья. Это уже после сложился обычай жарить зеленую елку, обмениваться подарками. Потом Дед Мороз появился (из нашего старого Ушана) вместе со своей Снегурочкой-красавицей. И пошел Новый год путешествовать по всей необъятной России.

А как у нас сегодня? Начнем спорить тридцатого и заканчиваем восьмого. Так Дума решила. Положе, не для нас, а для себя. Чтобы успеть на Кипр или на Кипр съездить. Нам-то не всегда удается добраться даже до Батураки или Петербурга.

Рождественские праздники закончатся. Все студенты с радостью возвратятся в свои институтские пенаты, надеясь, что пенаты их обласкают и обогорят. Теперь начнется оксиса - зимняя, межсезонная. Это ли не самый лучший праздник после Нового года?

Пусть обаяют вас все добрые мечты! Здоровья, счастья и тепла в Новом году!

Людмила ПА.



Учредители - Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Алтайский государственный технический университет им. И.И. Ползунова» (650008, Алтайский край, г. Барнаул, гр. Ленин, 46)

Зарегистрировано управлением Федеральной службы по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охраны культурного наследия по Новосибирской области. Свидетельство ОГРН № 72-08442 от 23-ноября 2013 г.

Дата публикации 20.12. Время публикации в печать 11.30, по графику 20.12, фактически 20.12. Дата выхода в свет 25.12

Адрес редакции и издателя: 658207, Алтайский край, г. Рубиовск, ул. Троицкая, д. 2/б, ауд. 415А, тел. 2-80-98.

Отпечатано в издательстве ООО «Фирма «Выбор»», г. Рубиовск, пр. Ленина, 41, тел. 281-48. Тираж 999 экз.

Главный редактор Станиславья Е.В. Распространяется бесплатно.